Tpero gomamuo no Jduckperan ctpykrypu, 07.01.2021 1.
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Bagaya 1. Asromopdusbm (cumerpusi) Ha rpad G(V, E) mapuuame Bceknu nzomopdusbm Ha G B
cebe cu. TTo-crporo, aBromopdusmbr e bueknns f : V — V', rakapa 4e (u,v) € E + (f(u), f(v)) € E.

Kosiko ca cumerpuure na rpada, npeicraBes 0T BbPXOBETE U CTPAHUTE Ha, KBajpara’

Konko ca cumerpunte Ha rpada, IpeacTaBeH OT AaTOMUTE U BPBH3KUTE MEXKY TIX B MOJIEKY/IaTa Ha,
ajIkoxoJta”?

ObocHoBeTe oTroBOpA CH!

3amava 2. B gByzmenen rpad nma XaMHITOHOB KB

TTokaxkere, 4e gBaTa Jsja UMaT €IHAKbLB OPOil Bhpxose!

3amaua 3. Typuupen rpacd mapuuame opuentupan rpad, B KOHTO MEXK/IYy BCEKH JBA BbpXa MMa
€TMHCTBEHO pebpo.

Heka v e Bpbx B TypHUpEH rpady, OT KOHTO n3/m3aT MakcuMaJieH 6poit pebpa.

Hokazxkere, 9e Hafl-KpaTKUg IbT OT ¥ O BCEKU IPYT BPbX € ¢ IbJKWHA, Hali-MHOTO 2 pedpal

Banaua 4. Kou ca 6ynesure dyuximun f(z,y, 2), Takusa, ue:
(1) f(0,0,0) =1

(2) CbBbpuieHHATa U MUHUMATHATA AU3IOHKTUBHA HOpMaiHa dhopmu Ha f CHBIAJIAT.

Bagaua 5. Kou ca 6ynesure byuximn f(z,y, z), TakuBa, Je:
(1) {f} e mbsHO MHOXKeCTBO.
(2) f(0,0,1) = f(0,1,0) = f(1,0,0) =1, f(0,1,1) = 0.

Ynsmeane: [lon3saiite kpurepus wa Iloct-A6moHCcKH.

Cpox 3a npedasane: TIpenafiTe TOMAITHOTO Ha ACUCTEHTa Ha BammaTa rpymna jo 22 suyapu 2021 r.!

Ilpasusa 3a npedasane: Ilparere meiin Ha acucTeHTa Ha BamaTa Tpyna ¢ GailjioBe, B HIKOS OT
caenaute dopmun:

(1) BacHeTn nim CKaHUPAHM JIUCTH, HA KOUTO CTE€ HAIUCAJIN PENEeHUsATa PHKOMUCHO. AKO CHUMATE C
TesiedhoH, onuTaiiTe Ja M3MOA3BATE TPUIOKeHMe ¢ byHKIMoHAHOCTH Karo CamScanner.

(2) @aiinose BbB hopmat *.tex u *.pdf, marorsenn no cranmapra KTEX.
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